

17428
28.07.2022

RAPORT
cu privire la activitatea desfășurată în perioada
octombrie 2020 – octombrie 2021
în vederea îndeplinirii mandatului de consilier local

În conformitate cu art. 225, al. (2) din OUG nr. 57/2019, înaintez prezentul raport anual de activitate pentru perioada 21.10.2020 – 21.10.2021.

În calitate de consilier local al municipiului Fălticeni, am participat la ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local, implicându-mă în lucrările *Comisiei pentru învățământ, sănătate, cultură, culte, protecție socială, activități sportive și de agrement*.

La începutul mandatului, am fost ales **secretar** al acestei comisii de specialitate, îndeplinind toate atribuțiile specifice în direcția analizării și avizării proiectelor de hotărâri ale Consiliului Local Fălticeni:

- am ținut evidența participării la ședințe a membrilor comisiei;
- am asigurat redactarea avizelor, a proceselor-verbale și a altor documente prevăzute de lege.

În această direcție, am luat parte la **dezbaterea/avizarea mai multor proiecte** importante pentru unitățile de învățământ din Fălticeni. De exemplu, unul dintre acestea – „*Achiziție de tablete școlare și alte echipamente necesare desfășurării activității didactice on-line în municipiul Fălticeni, județul Suceava* – a vizat digitalizarea procesului de învățare în toate școlile din Fălticeni, prin achiziția a 6.450 de tablete pentru elevi, 220 de laptopuri pentru cadrele didactice și 390 de camere web videoconferință pentru sălile de clasă. Aprobarea proiectului în valoare totală de 19.955.933 lei, în vederea depunerii acestuia pentru finanțare în cadrul Programului Operațional Competitivitate 2014-2020, s-a realizat în ședința extraordinară din 27.10.2020. De asemenea, o altă investiție esențială pentru Fălticeni – supusă analizei/avizării în cadrul comisiei de specialitate – a fost obiectivul „*Construire creșă în municipiul Fălticeni, str. Nicolae Beldiceanu, nr. 5*”. Proiectul de hotărâre privind indicatorii tehnico-economici și devizul general al acestei investiții a fost avizat în ședința din 7.12.2020. Alte proiecte dezbătute și avizate în comisia de specialitate s-au axat atât pe optimizarea infrastructurii pentru procesul instructiv-educativ (de ex., „*Construire sală sport – Școala Gimnazială Ion Irimescu*” – ședința din 7.12.2020, „*Construire grădiniță*”, str. Ion Dragoslav – ședința din 29.03.2021), cât și pe creșterea eficienței energetice (aprobarea documentației pentru obiectivul „*Reabilitare termică Școala Gimnazială „Al. I. Cuza” – corp A*, ședințele din 9.08.2021, 13.10.2021).

De asemenea, mi-am îndeplinit toate atribuțiile în calitate de **reprezentant al Consiliului Local în Consiliile de administrație ale unităților de învățământ** Colegiul „Vasile Lovinescu” Fălticeni și Grădinița cu program normal „Voinicele” Fălticeni:

- am facilitat colaborarea dintre cele două unități școlare și Consiliul Local Fălticeni în procesul decizional;
- am asigurat informarea membrilor Consiliilor de administrație în privința proiectelor de interes educațional și de dezvoltare urbană implementate de administrația orașului;
- am susținut intențiile de dezvoltare a proiectelor aflate în derulare la cele două unități școlare.

Am participat la numeroase **activități cu caracter festiv** organizate de către Primăria Fălticeni și Consiliul Local Fălticeni: evenimentul comemorativ „Irimescu 118” (27 februarie 2021), *Ziua Eroilor* (10 iunie 2021), *Zilele Municipiului Fălticeni – Gala Excelenței în educație* (10-20 iulie 2021) ș.a. M-am implicat activ în proiectele inițiate de autoritățile locale în colaborare cu școlile din Fălticeni (de ex., concursul de colectare selectivă „*Participă activ, colectează selectiv*”).

În **discuțiile de pe teren** cu cetățenii, am încercat să identific principalele probleme cu care aceștia se confruntă în vederea găsirii unor soluții optime. De altfel, consider că rezolvarea oricăror probleme trebuie să aibă la bază o **comunicare constantă și transparentă**. În acest sens, ori de câte ori am avut ocazia, am realizat – prin intermediul contului personal de Facebook – informări cu privire la proiectele de hotărâri dezbătute și aprobate de Consiliul Local Fălticeni.

În data de 1 iunie 2021, am participat – în calitate de consilier local – la emisiunea „*Față în față*” de la VIVA FM, realizată de către Marius Cocoș. Cu acest prilej, am discutat despre obiectivele de investiții din Fălticeni, despre programele și proiectele educaționale de la nivelul unităților de învățământ din municipiul Fălticeni.

Consilier local,
prof. dr. Marius-Claudiu PINTILII